

## **Fees (Private Lotteries) (Amendment) Order 1998**

### **Table of Contents**

### **Enacting Formula**

**No. S 170**

#### **FEES ACT (CHAPTER 106)**

#### **FEES (PRIVATE LOTTERIES) (AMENDMENT) ORDER 1998**

#### *CORRIGENDUM*

\*

With reference to the Fees (Private Lotteries) (Amendment) Order 1998 (G.N. No. S109/98) *for* "\$30" in paragraph 2(d) *read* "\$20".

[AG/LEG/SL/106/97/1 Vol.1]